

Я, Михайлова Полина, ученица 8 «Б» класса, хочу написать своё мнение о школьной столовой: «Еда всегда тёплая, подают вовремя». «В школьной столовой кушаю с удовольствием. Очень вкусно всегда. Фрукты, овощи, выпечка, второе очень нравится. Спасибо работникам столовой».

Полякова Екатерина, 10 класс:  
«Сегодня на завтрак была овсяная каша, какао и апельсин .Было достаточно сытно и вкусно , на обед давали гречку с мясом и чаем , тоже было вкусно , в столовой почти всегда можно хорошо покушать».

Ногин Дмитрий, 10 класс: «Когда я иду мимо столовой, из неё всегда пахнет выпечкой, сразу появляется аппетит. А вообще в столовой вкусно кормят, на завтрак сегодня была запеканка, на обед борщ и гречка с котлетой, мне всё понравилось, рекомендую всем кушать в нашей школьной столовой».